

《春色不减来时路（高富帅与屌丝的角逐）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年06月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787229066451

编辑推荐

高富帅与屌丝的角逐

爱与背叛、人伦与亲情在情与理、情与法中百转千回！

十年坎坷爱情路，在奋斗与成长的途中被消磨！

一段爱情，三个主角，谁的退出成全谁！

内容简介

女主人公苏晓梅是漂亮而执着的女性，单亲家庭长大，缺乏安全感。晓梅与俊涛、江铭都是大学同学，在初入大学的时间里，晓梅一直得到江铭的关怀，却因为江铭的胆小一再被错过。自信而霸气的俊涛的出现，让晓梅无法抗拒投入了俊涛的怀抱，但是毕业后俊涛执意出国深造，而冷落了晓梅，在孤独的日子里，江铭给予了晓梅更多的关怀，俩人不由自主在了一起，但是俊涛的突然回来，让晓梅措手不及，俊涛向晓梅求婚，让晓梅不知如何选择，在好朋友小媛的劝说下，考虑到各方面的情况，她放弃了仍在艰难创业期的江铭，而嫁给了富有的俊涛。婚后不久晓梅就怀孕了，不久生下了女儿莉莉，俊涛极为宠爱美丽可爱的莉莉，晓梅婚后则一直没有再工作，成为全职主妇。婚后多年，夫妻间的感情日渐平淡，而俊涛更是将大部分时间花在事业上，让晓梅甚觉空虚无聊，婚后第八年，一天俊涛带着江铭突然来到了家里吃饭，消失多年的他竟然成了俊涛旗下地产公司的CEO。再次的相遇似乎又点燃了她心中的激情，在江铭狂热追求下，她不顾一切重新投入了他的怀抱，但是江铭对她忽冷忽热，让她欲罢不能，几度想了断，可过后又更加热烈地投入。好景不长，他们俩的关系被俊涛察觉，江铭辞职离开，晓梅不顾一切随他而去。事后，江铭才告诉她，他此次回来就是要报复俊涛和晓梅的，而且他将地产公司的资金已席卷一空，晓梅现在已成了他的同谋，永远只能随他浪迹天涯了。晓梅极其震惊，企图自杀，但又被江铭救回。

[显示全部信息](#)

作者简介

李响：笔名劲行，青年作家、编剧，湖南人，大学美术专业毕业，现为湖南省作协成员。热爱一切与艺术有关的事情，行走过很多城市，最终抛弃了热闹的京城媒体生涯，专注于文艺创作。出版的作品有《迷雾之城》、《刺杀李鸿章》、《毕业十年》等，《刺杀李鸿章》在天涯社区连载获得超百万点击率。

目录

- 第一章 同学会
- 第二章 旧梦
- 第三章 局内人
- 第四章 暴风将至
- 第五章 一路狂奔
- 第六章 针锋相对
- 第七章 痛苦的领悟
- 第八章 回归之路
- 尾声

在线试读部分章节

找情人太累，找小姐太贵，不如开个同学会，拆散一对是一对。

这话说得让人都不敢去参加同学会了，可是毕竟毕业十年了，有传说漂亮的已经像个包租婆，英俊的正在打拼路上形容憔悴，外表纯情的已小三转正，羡慕死人的一对已离婚，人见人爱前途远大的班长已经成功下岗，这样一些传闻听得都让人心痒痒的，不去参加，眼见为实，实在太可惜了。倒是这次同学会的组织者是李谦，在大学时也不特别突出，其貌不扬，用现在的话说就是一个屌丝，十年后的今天竟然混进了华尔街某知名投资银行，成了金融家。混的这么好，当然要回国显摆一下，趁着休假，联络组织起了这次毕业十周年同学会。

同学会在温榆河畔的某高级会所举办，能在这个富丽堂皇，紫醉金迷的地方举办，那都靠方俊涛，方俊涛是什么人？去Forbes上去查查就知道了，虽说家庭有背景，但年纪轻轻就能当上市公司总裁，能力也不是盖的。何况相貌堂堂，气质出众，学生时代就是好多女生梦中情人，典型的高富帅。

还有那位穿着像参加金像奖颁奖晚会的女士，名叫米娜，身材高挑，性感迷人，当年在学校就被称为校花，现在更增加了成熟魅力，举手投足间的优雅得体真没是说得，她现在在某美资公司驻京代表。

好了，这次聚会主要就是这三位，一个翻身屌丝，一个高富帅、一个白富美出钱出力组织起来的。至于那些矮穷挫如果受不了刺激，来不来就无所谓了。到了同学会的那天，

大部分的同学都到了，不少同学还是从外地赶过来的，许多人已近十年未见面了，有变化大的，也有相貌依旧的，或多或少都带有些意外的惊喜，尖叫声不停，欢笑声不绝，让那些启程前心思重重的同学欣慰了不少，毕竟同学间的情谊比社会上那些朋友还是要来得深，来得真实。没开篇说的那么可怕。

到了下午四点钟，该来的都来得差不多了，就剩下一个人，一个万众期待的，最闪亮的人物——方俊涛。

俊涛本来在开会，一个会开了五六个小时，一群人仍意犹未尽，到了下午三点，实在是不行了，他强行结束了会议，带着也是同学的，现在是他副手的周宇匆匆离去，因为是周末，还没到晚高峰就堵车了。说起这次聚会，最初是李谦找到他，他觉得不错，一口答应了出钱，找地方，其他事他管不了了，也没精力管，李谦又去找了米娜，终于将一切安妥好。这位李谦当年和他一前一后赴美留学，在美国常靠支援过日子，没事就新泽西跑到纽约找他混吃混喝，这还不算，吃了喝了还大嘴巴，他和米娜那点事，就是他从美国传回国内的，搞的纷纷扰扰，最后导致米娜和他反目，成为他提前回国的导火索之一。俊涛当时很生气，发誓再也不和李谦来往，不过事情过去了这么多年，也没觉得怎么样了，年少轻狂嘛，谁不会做点荒唐事。何况现在李谦做得那么成功，也许以后赴美融资，开拓业务什么的都用得着他。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)